

国内

陕西柞水高速公路桥梁垮塌灾害遇难者增至12人 31人失联

据新华社西安电 记者从陕西省有关部门获悉,19日20时40分左右,陕西省商洛市柞水县境内突发暴雨山洪,导致丹宁高速公路水阳段山阳方向K46+200处严坪村二号桥局部垮塌。截至20日12时,已搜救发现坠河车辆7辆、遇难者12人,1人获救。还有18辆车、31人失联,正在搜寻。通过高速收费系统比对、视频监控、电话核实,初步判断共有17辆轿车和8辆货车坠河遇险。

新华

工作组赶赴现场指导救援

据新华社北京电 记者20日从应急管理部获悉,针对19日陕西商洛市柞水县高速公路桥垮塌,应急管理部已派出工作组赶赴现场指导救援处置。

据了解,接报后,应急管理部有关负责人到国家应急指挥总部指挥调度,视频连线当地应急管理部门和消防救援队伍,详细了解现场情况,指导抢险救援和应急处置工作,要求抓紧核清人数,全力搜救失联人员,加强风险排查监测,确保救援安全。垮塌发生后,国家综合性消防救援队伍已投入736人、76车、18舟艇、32架无人机开展救援。救援工作目前正在紧张进行中。

叶昊鸣 周圆

两部门紧急预拨2.6亿元

据新华社北京电 记者20日从财政部了解到,财政部、应急管理部19日紧急预拨2.6亿元中央自然灾害救灾资金,支持江苏、山东、河南、重庆、四川、陕西6省(市)全力做好应急抢险救灾工作,重点用于搜救转移安置受灾人员、排危除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等。



重庆入境游持续升温

17日,来自印尼的游客在重庆市渝中区解放碑逛街。今年以来,随着互免签证、通关便利和航线恢复等利好政策的出台,重庆入境游持续升温。2024年上半年,重庆接待入境游客约51万人次,比2023年同期增长3倍。

新华社发

更俗剧院

最新演出信息
 动画《你的名字。》
 动画《神偷奶爸4》
 动画《喜羊羊与灰太狼之守护》
 沈腾、马丽主演《抓娃娃》
 王传君、张钧甯主演《默杀》
 7月26日19:30——大型元宇宙科幻童话剧《机器人总动员》
 7月28日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《灰姑娘》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
 售票热线:85512832 服务监督:85528668

国际

微软大宕机影响多行业



19日,受影响航班的旅客在巴西首都巴西利亚机场等待。
新华社发

据新华社北京电 在微软视窗系统以及该公司其他部分应用和服务19日大范围宕机事件中,巴黎奥组委的工作以及全球多个行业受到影响,包括多国的航空业、银行业和媒体等。

巴黎奥组委19日表示,已注意到微软公司软件出现技术问题,这些问题影响奥组委部分电脑运行。巴黎奥组委在一份新闻稿中说,技术团队已经全面动员起来,启动应急计划,努力减轻影响。

在航空业方面,全球多个机场受到微软服务宕机影响。哥伦比亚首都波哥大市埃尔多拉多机场19日发布声明说,该机场部分航空公司的登机手续办理出现延误,被迫启动应急计划以最大限度减少影响并向乘客提供帮助。

据巴西环球网19日报道,巴西4家银行的数字化应用出现问题。

据法国媒体报道,19日上午,法国多家媒体发现电脑瘫痪。法国电视一台因电脑故障导致一些直播节目无法播出,法国Canal+集团的多个频道因电脑故障暂停播放,《费加罗报》记者表示无法登录内部电脑系统。

据外媒报道,此次微软视窗系统在全球大范围瘫痪的原因是总部在美国的电脑安全技术公司“众击”的服务异常。

新华

日本发现坠毁直升机残骸

据新华社东京电 据日本广播协会20日报道,今年4月撞机坠毁的日本海上自卫队直升机残骸已在事发海域海底被发现。

日本海上自卫队两架SH-60K巡逻直升机4月20日在伊豆群岛附近海域进行夜间反潜巡逻训练时相撞坠毁,两架直升机上的8名机组人员全部死亡。事发后两架直升机的飞行记录仪被找到,但是机体残骸一直未被发现。

据报道,受防卫省委托,日本海洋研究开发机构使用无人探测器在事发海域搜索机体残骸。7月19日发现一架直升机残骸,经确认其机身编号与4月份坠毁的一架直升机相同。探测器还在这架直升机残骸附近发现一架直升机残骸,目前正在核对其机身编号是否与4月份坠毁的另一架直升机编号相同。

姜俏梅 胡晓格

(广告)

福彩直通车

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二等奖每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

南通福彩联系电话:85286795

“云川”“鑫宝”8月与游客见面

据新华社洛杉矶 7月19日宣布,上月抵达该园的大熊猫“云川”和“鑫宝”将于8月8日与游客见面。

圣迭戈动物园野生动植物联盟总裁兼首席执行官保罗·巴里博尔特表示,园方非常高兴将这两只大熊猫介绍给该联盟会员、游客和喜爱动物的人们,“我们的新居民将为游客带来欢乐,它们也代表了国际动植物保护行动长久以来的合作精神”。

圣迭戈动物园是全美吸引游客最多的动物园之一,也是美国首家与中国开展大熊猫合作研究的机构。为迎接这两只大熊猫的到来,圣迭戈动物园将原先的熊猫馆面积扩大了四倍,并仿照中国地质构造,在园中建造了与大熊猫栖息地相近的“山脉、峡谷和悬崖”。
黄恒 高山

文体

第18届FIRST青年电影展揭幕

据新华社西宁电 第18届FIRST青年电影展于20日在青海省西宁市揭幕。

FIRST青年电影展的前身是大学生影像节,于2006年创立于中国传媒大学,2011年落户西宁,并正式更名为西宁FIRST青年电影展。其初衷是持续发现、推选青年电影人首作及早期电影作品,激发青年人的创作勇气和艺术自信。创立至今,FIRST青年电影展已成为涵盖电影节、电影市场、制作培育和公共文化等多个板块的综合性电影展示平台。

创办18年以来,FIRST青年电影展已经成为中国影坛新生力量崭露头角的舞台。2024年热播剧《我的阿勒泰》的导演滕丛丛的首部电影作品《送我上青云》也曾于2014年入选FIRST青年电影展创投会。

影片展映将持续至7月28日,并于当日举行FIRST青年电影盛典。影展期间,39部入围影片将在西宁的电影院和露天影院进行展映。
李宁



欢乐那达慕 炫彩大草原

20日,搏克手在开幕式上表演。当日,2024鄂尔多斯那达慕群众体育比赛暨第五届农牧民健身运动会在内蒙古鄂尔多斯市伊金霍洛旗巴音昌呼格草原开幕。活动以“相约草原·遇见那达慕”为主题,为期3天。
新华社发

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)